

Bestyrelsesmøde

Dato	Tirsdag den 20.08.2024
Tid og sted	Kl. 17.00-19.30 – Rødding afdeling
Deltagere	Henrik Karlsen, Formand Line F Jacobsen, Forældrerepræsentant Camilla Andersen, Forældrerepræsentant Mona Sørensen, Forældrerepræsentant Peter Krickau, Forældrerepræsentant Ida Brems Sørensen, Forældrerepræsentant Mette B Hansen, Næstformand Christina Riisgaard, Personale Dorthe Linnemann Filskov, Personale ?, Elevrådsformand ?, Elevrådsnæstformand Trine Laugesen, Afdelingsleder Brian Albæk, Skoleleder
Afbud:	
Referent:	Trine

DAGSORDEN

NR. 1	TID: 20 min
Overskrift	<p>Velkomst - Status på skolens liv og opsamling siden sidst <i>Der informeres om aktuelt, dagsorden godkendes, referat godkendes</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Første skoledag - Personale - 3. kl. SFO – opstart + klub lukket på fredage - Fælles pasning i skolefællesskab - prøvehandling - Oplæg Christian Hjortkjær – pointer - Uge 34 overbygning - Uge 37 Grønne sammen - Trafikpolitik – justeret – se bilag - Andet
Referat	<p>God førsteskoledag, men med en ny prøvehandling med 0. klasse, der har en kortere dag.</p> <p>Mia Mikkelsen er barselsvikar for Christian Winther som er på barsel. Han skal have 6. klasse. Torben Højgård er vikar for Dorte Madsen, som er sygemeldt frem til november. Det er vigtigt med en udmelding på begge afdelinger.</p> <p>Der har været et godt forældremøde i 3. klasse omkring SFO i klublokalerne. Der er nu lukket fredag i klubben, vil tilbyde pasning i SFO, hvis behovet er der. Derudover iværksætter vi en prøvehandling i forhold til fælles pasning i uge 42 i Løvel.</p> <p>Fælles oplæg i skolefællesskabet med Christian Hjortkjær, god oplevelse for personalet. Overskriften var ”utilstrækkelighed og skam”.</p>

Bestyrelsesmøde

	<p>Trafikpolitikken er blevet justeret, bilag er udsendt til personalet. I den forbindelse kunne frivillige hjælpe med opmærkning af cykelbaner.</p> <p>På næste møde skal der arbejdes med princip for trivsel. Det går godt i tråd med en henvendelse fra en forælder omkring emnet. Ledelsen skal i forbindelse med skolens trivselsmåling til et sparringsmøde på rådhuset med repræsentanter fra forvaltningen samt en skoleleder, som har arbejdet med at udvikle trivslen blandt eleverne.</p>
--	---

NR. 2	TID: 40 min
Overskrift	<p>Konstituering af ny skolebestyrelse</p> <p>Formand Næstformand</p> <p>Udmelding til forældre/AULA? – Skal I være tilknyttet bestemte årgange</p> <p>Aftaler omkring evt. invitation af suppleanter til kommende SB-møder?</p> <p>Andet</p>
Referat	<p>Beslutning:</p> <p>Formand: Mette Bendix Næstformand: Mona Fladstrand</p> <p>Vi beslutter at medlemmer ikke tilknyttes til bestemte årgange, men præsenteres på forældremøder, hvor de deltager. Når der meldes ud omkring medlemmerne, noteres det også, hvor de har børn.</p> <p>Suppleanter inviteres, men har mulighed for at takke nej.</p>

NR. 3	TID: 15 min
Overskrift	<p>Nyt fra elevrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Afventer valg</i> - <i>Lidt om organisering af elevråd</i> - <i>Andet</i>
Referat	Udsat

NR. 4	TID: 20 min
Overskrift	Udtalelse vedr. befordring af elever, som kører med skolebus

Bestyrelsesmøde

	<p>Ifølge bekendtgørelsen om Befordring af elever i folkeskolen ”<i>Skal kommunalbestyrelsen indhente udtalelse om ordningens nærmere tilrettelæggelse, herunder om ruter og opsamlingssteder, afgangstider og ventetider, fra de berørte skolebestyrelser.</i>”</p> <p>Vi vil derfor gerne bede jer om at sætte skolebuskørsel på dagsordenen på et bestyrelsesmøde, så vi kan få jeres udtalelser senest onsdag den 28. august 2024. Jeres udtalelser vil derefter blive forelagt Børne- og Ungdomsudvalget på mødet den 18. september 2024.</p> <p>Forslag til udtalelse – se bilag</p>
Referat	Forslag til høringsvar godkendt, dog med en enkelt rettelse omkring lovgivning.

NR. 5	TID: 45 min
Overskrift	<p>Hvordan vil skolebestyrelsen gerne arbejde? (Ønsket fra sidste møde)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hvordan bestyrelsen gerne vil arbejde og hvordan det har sammenhæng til årshjulet? - Årshjul – se bilag - Fordelinger/prioriteringer af punkter til kommende møderække - Forslag til mødedatoer kommer.
Referat	Udsat

NR. 6	TID: 10 min
Overskrift	Evt
Referat	

Overskrift	<p>Nye emner til kommende skolebestyrelsesmøde? (Skal prioriteres)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Drøftelse af fremtidige forældremøder – udsat til efter sommerferien. (Forslag fra Line F) (Forslag fra Mette Bendix) • Hvad skaber den gode klub? • Besøg mat. Vejl.? • Forældrefolder (så snart vi kan prioritere det (I proces))
------------	--

Bestyrelsesmøde

	<ul style="list-style-type: none"> • Den gode skole og ideer til brobygning, hvor årgangene og forældre kommer tættere på hinanden - Drøftes i afdelingerne ved personaler med tilbageløb til skolebestyrelsen (I Proces) • Modtagelse af anbefalinger vedr. skærmb brug
Referat	

Kommende SB-møder

17.09.24 Løvel	Punkter
Overskrift	Hvordan vil skolebestyrelsen arbejde, herunder princip for trivsel (jævnfør årshjulet)

04.11.24 Rødding	Punkter
Overskrift	

17.12.24 Løvel el Ude.	Punkter
Overskrift	

05.02.25 Rødding	Punkter
Overskrift	

10.03.25 Løvel	Punkter
Overskrift	

24.04.25 Rødding	Punkter
Overskrift	

27.05.25 Løvel el. ude	Punkter
Overskrift	